

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 13.04.2020, în ședință extraordinară organizată în luna aprilie.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 82 din 13.04.2020 și se desfășoară conform documentului de convocare nr.881/13.04.2020, în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședință d-nii consilieri locali Găureanu Ion-Florin și Tivig Ion-Gheorghe. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 13.04.2020, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023 - program anexă la bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești, județul Argeș initiator: Ionescu Ion - Primarul comunei Cicănești.

Se arată motivele pentru care s-a inițiat ședința cu acest proiect introdus pe ordinea de zi și anume: tractorul aflat în dotarea Primăriei s-a defectat, achiziționarea pieselor de schimb fiind imposibilă în contextul instituirii stării de urgență, reparația necesitând piese de import astfel fiind obligatorie achiziționarea de urgență a unui tractor pentru a se asigura continuitatea activității în cadrul autorității publice. Această cheltuieală se va face din bugetul local de venituri și cheltuieli prin alocare din cadrul aceluiași capitol la articolul corespunzător al Secțiunii de Dezvoltare. Autoritatea executivă a găsit o soluție în sensul achiziționării la un preț exprimat în lei ceea ce reprezintă 17700 euro fără TVA.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin ia cuvântul și sesizează consiliul local că până acum, în opinia dumnealui, tractorul existent a fost folosit de către primarul unității administrativ-teritoriale în interes personal. Consiliul Local consideră că această afirmație nu corespunde realității. Atât domnul consilier Ambrinos Valentin cât și domnul consilier local Marinescu Petrișor nu sunt de acord cu achiziționarea tractorului, primul motivând că nu se respectă condițiile de transport al gunoiului pentru că remorca nu este acoperită iar cel de-al doilea consilier a sugerat ca achiziția să nu se facă din buget local ci prin atragerea de fonduri externe nerambursabile. Domnii consilieri Lăstun Florin și Floarea Niculae opinează că în contextul actual nu ne putem permite să așteptăm, și să nu colectăm gunoiul de la cetățeni, acest fapt reprezentând un risc real de îmbolnăvire.

Terminându-se dezbaterile pe marginea proiectului de hotărâre se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020 și estimările pentru anii 2021-2023 - program anexă la bugetul local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești, județul Argeș. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 13.04.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

